

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 23. napján 16 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné, Varga István, Varga Gyula képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző.

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető.

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga István képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. A polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 23-i nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendek:

1.) A téli igazgatási szünet elrendeléséről
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

2.) Indítványok, javaslatok

1. Napirendi pont: **Előterjesztés: A téli igazgatási szünet elrendeléséről** **Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadróczki Lajos polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Magyarország Kormánya a 369/2022. (IX.29.) Korm. rendelettel 2022. december 22. napjától – 2023. január 6. napjáig tartó időszakban igazgatási szünetet rendelt el valamennyi kormányzati igazgatási szervre. A helyi önkormányzat képviselő-testülete a fent meghatározott időszakra szintén igazgatási szünetet rendelhet el. Az igazgatási szünet lehetőséget biztosít a köztisztviselők szabadságának összehangolt kiadására, valamint a hivatal költségtakarékosabb működésére is. Az igazgatási szünet időtartamát – a jogszabályi rendelkezések figyelembevételével - 2022. december 22-től – 2023. január 6-ig javasolja meghatározni. Az igazgatási szünetről az önkormányzat honlapján, és hirdetmény útján tájékoztatja a lakosságot.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért, a téli igazgatási szünet elrendeléséről és elfogadja az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati-javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 74/2022. (XI.23.) határozata

A téli igazgatási szünet elrendeléséről

A képviselő-testület

1. 2022. december 22-től – 2023. január 6-ig – az alkalmazottak szabadságának terhére – téli igazgatási szünetet rendel el,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a határozat közzétételéről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2022. november 30.

2. Napirendi pont: Indítványok javaslatok


Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy ebben a növekvő energiaárakkal és inflációval teli időszakban az önkormányzat, anyagi helyzete nem engedi meg azt, hogy az éven élelmiszercsomagot osszon a lakosságnak, a szociális keretet kimerítette ez évre az önkormányzat. Továbbá elmondta, hogy zárt ülésen kell döntenie a képviselő-testületnek a szociális tűzifa támogatottak névsoráról, az Idősek Napja támogatásáról és a Bursa Hungarica pályázatokról.

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek indítványa, javaslata?

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a nyilvános ülést 16 óra 15 perckor bezárta és a következő döntések meghozatalához zárt ülést rendelt el.

(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.)


Jadlóczki Lajos
polgármester


Varga István
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Ferenc
jegyző